

---

## Způsob skladování plošných materiálů a dýhy Wotan Forest, a.s.,

### Divize plošných materiálů ALFA

#### *Truhlářské překližky*

##### ***Skladování:***

Překližky musí být skladovány v uzavřených, krytých prostorách chráněných vůči povětrnostním vlivům a vysoké relativní vlhkosti vzduchu. Musí být skladovány na prokladech, minimálně 8 cm vysokých. Jednotlivé svazky musí být proloženy proklady stejně vysokými a umístěny ve vertikálním směru vždy nad sebou tak, aby nedocházelo k deformacím překližek. Musí být chráněny proti přímému teplu od výhřevných těles. Tyto desky při užívání nemají přijít do přímého styku se základem, zemí nebo vodou. ( viz. EN 13986 + A1: prosinec 2015 )

#### *Vodovzdorné překližky*

##### ***Skladování:***

Překližky musí být skladovány v uzavřených, krytých prostorách nebo i venku, které musí být zastřešeny proti dešti. Skladují se na rovných pevných podložkách na plocho. Jednotlivé svazky musí být ve stozích proloženy třemi proklady stejné tloušťky umístěnými ve vertikálním směru vždy nad sebou tak, aby nedocházelo k deformacím překližek. Při skladování překližek pod venkovními přístřešky hrozí nebezpečí zborcení překližek vlivem pronikání (absorpce) vzdušné vlhkosti po obvodu desek. Tyto desky při užívání nemají přijít do přímého styku se základem, zemí nebo vodou. ( viz. EN 13986 + A1: prosinec 2015 )

#### *Protitahová dýha*

##### ***Uskladnění dýh***

Dýha je balena na paletách po 300 kusech, se spodní a horní krycí deskou bránící poškození dýhy, paleta je obalena strečovou folií. Dýhy musí být u výrobce i odběratele uskladněny v krytých skladech zabezpečujících ochranu proti povětrnostním vlivům. V těchto skladech musí teplota a relativní vlhkost vzduchu zabezpečit udržení předepsané rovnovážné vlhkosti dýh. Dýhy se skladují buď v regálech nebo na podložkách minimálně 10 cm od podlahy tak, aby byly chráněny proti vlhkosti. Dýha nemá při užívání přijít do přímého styku se základem, zemí nebo vodou. ( viz. EN 13986 + A1: prosinec 2015 )

